

今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.6.28 星期五 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qiluwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

起落杆“睡着” 救护车“吃瘪”

居民清晨突发疾病，救援人员用担架抬出小区

本报泰安6月27日讯(记者 张泽文
见习记者 聂美凤 实习生 徐天一)
近日，有市民拨打齐鲁晚报泰安融媒热线电话6982110反映，24日清晨4点半左右，粥店社区回迁楼1号楼，一老人突发身体不适，救护车到达小区却被门口被起落杆拦住，因找不到人开门，救援人员无奈用担架把病人抬出小区送上救护车。

26日上午9点，记者联系了拨打救援电话的刘女士，“我是凌晨4点30左右叫的救护车，救护车4点40的时候就到了，在小区门口，起落杆抬不起来，车没法开进来。我记得小区门口贴着物业电话，有

急事可以联系物业起杆，但我没把电话存下来，当时家里只有我和老伴两个人，老伴83岁了，我81岁，我忙着照顾他，也没法下楼去找电话和物业。”刘女士说。

随后，记者来到粥店社区回迁楼进行探访，在小区门口起落杆的左侧贴有一个温馨提示“有搬家、婚丧嫁娶等车辆可提前到治安办申请起杆。”但未发现任何可以联系治安办的电话。

几位路过的社区居民介绍，起落杆是今年刚安装上的，“我们的车都已经录入系统里了，车来了就自动抬杆。小区外来车辆一般是不让进的，如果需要进小区需

要去北边的治安办公室说一声。”一位小区居民说。

社区治安办公室位于起落杆北侧30米路西，一名工作人员在办公室值班。说明情况后，该工作人员调取了24日凌晨4点40分左右社区门口起落杆附近的监控画面，记者发现救护车在到达小区后，起落杆的确未抬起，并且救护车曾多次尝试感应小区起落杆设备，均未成功，最终只能徒步走进小区。“之前从未遇到过类似的事情，像是救护车、消防车、警车都可以直接进入小区不需要单独再联系治安办公室。”该工作人员介绍。

记者随后联系到粥店社区治安办公室主任。“我们小区的起落杆系统均已开启启号牌识别，一般救护车、消防车、警车，只要是录入系统的社会救援车辆，都可以进出小区，不受限制。以前从未出现过此类状况，当晚可能系统未成功识别到救护车的号牌。”宋主任介绍，“另外事发在清晨4点多，值班人员未发现有救援车辆要进入小区，并且当晚没有人来办公室找工作人员开门。”记者注意到小区治安办公室就在起落杆北侧30米路西侧。宋主任介绍，下一步将把治安办公室电话留在门口醒目位置，以避免今后类似的事情再次发生。

电动车撞人后逃逸，肇事者换来15日拘留

警方成立事故专案组，联合多部门锁定肇事者

本报泰安6月27日讯(见习记者
聂美凤 通讯员 刘冰) 6月12日11时，城西大队接支队指挥中心指令：在山东第一医科大学第二附属医院(原泰医附院)北门，一辆沿人行道由北向南行驶的电动自行车与沿路由东向西步行的花某发生道路交通事故，致使花某受伤。事故发生后，电动自行车驾驶人王某逃逸。

接警后，大队事故民警立即赶赴现场，对此起交通事故展开调查。由于肇事车辆是一辆电动自行车，没有车牌，而且现场线索非常少。为尽快破获此案，大队

办案民警立即调整工作思路，成立事故专案组，兵分三路对案件展开调查。第一组警力对事故现场进行细致勘查，向当事人花某了解案发时的具体情况以及逃逸驾驶人的体貌特征，并多次走访山东第一医科大学附属医院，向医院工作征集有效线索；第二组警力模拟电动自行车逃逸路线，向周边辐射调取沿途、路口以及沿街商铺的视频监控，在海量的视频信息中进行调取和筛选；第三组警力与泰山区分局、岱岳区分局多部门合成立作战组开展网络查询、信息收集、数据排查等工作。同时，通过网络、媒体向社会

发布线索征集，希望知情者能够提供有关线索。

功夫不负有心人，办案民警通过对筛选出的嫌疑人员进行排查、再比对，最终锁定了肇事逃逸者王某，并于6月25日将王某传唤至大队进行询问。在办案民警强大的攻心战术和确凿的事实证据面前，王某对其驾驶电动自行车发生交通事故后逃逸的事实供认不讳。

目前，警方判决王某由于驾驶非机动车造成交通事故后逃逸，尚不构成犯罪，将面临罚款200元，并处拘留15日以下的行政处罚。

村民种下7棵罂粟被处3日行政拘留

本报泰安6月27日讯(记者 张伟)
21日，泰山森林公安分局民警在巡查中发现，在泰山景区下港镇某村李某家门口，放置着7株疑似罂粟的干枯植株。

民警将涉嫌种植罂粟的李某传唤到派出所接受调查，并依法将李某种植的7株干枯罂粟植株和21个罂粟果实收缴。

李某对其在今年初种植7棵罂粟，6月份收获21个罂粟果实的违法事实供认不讳。被处以行政拘留三日的处罚。

警方提醒：罂粟为毒品原植物，种植一株就是违法行为，种植500株以上构成犯罪。

开元盛世
KAIYUANSHENGSHI

信园

推荐成交奖励1000元



首期

5万就购
全景公国家

100-150m² 洋河核心景区洋房 全城热销中

50万m²开元盛世·泰安老街
爱琴海购物公园

高铁新区核心区位
千亩新体育中心

2000米封禅文化景观大道
5700亩泮河景区

九年一贯制名校
泰山学院附属学校

泰城豆瓣儿童乐园 即将开园

开发商 / 泰安泰山城市发展置业有限公司

2808888
【营销中心】泮河大街与泰安大道交汇处

2809999
【营销中心】天平湖路与梅山西路交汇处

